

Kedves Projekt résztvevők és Projekt iránt érdeklődők!

Repül az idő, már hamarosan kopogtat a karácsony. Az ünnepeket az idén a koronavírus helyzetre vonatkozó aktuális intézkedések miatt új és különleges módon fogjuk megélni.

A koronavírus terjedésének megakadályozására bevezetett korlátozások a BIG-inn AT-HU projektnek is állandó kísérőjévé váltak. 2020 őszére és a téli hónapokra betervezett események és szemináriumok egy részét sikerült online formában megvalósítani, sajnos a nagyobb tömegeket megmozgató szakmai rendezvényünket kénytelenek voltunk 2021-re halasztani.

De nemcsak a COVID volt hatással a projektünk menetére, hanem személyi változások is történtek a BIG_inn AT-HU projektben. Örömmel mutatjuk be Önöknek a két új személyt, akik csatlakoztak a projekthez.



Major Andrea vagyok, és 2020 novemberének végén vettem át a BIG_inn AT-HU projekt koordinációját az alsó-ausztriai vezető partner szervezetnél Nikolett Raidltől. Romániában, Erdélyben születtem, és több, mint 20 éve élek az osztrák-magyar határvidéken, hol az osztrák, hol pedig a magyar oldalon. Az eddigi szakmai tapasztalataim is leginkább az osztrák-magyar határvidékhez és az Interreg projektekhez köthetőek: több mint 13 éve dolgozom a régióban Interreg projektekkel program, illetve projekt oldalon. Legutóbb az Interreg AT-HU programmenedzsment területén dolgoztam, és ez alatt az 5 év alatt további ismereteket szerezhettem a határmenti Interreg-es projektek programoldali környezetéről/elvárásairól. Remélem mindezek a BIG_inn AT-HU projektben való munkámban előnyt, könnyebbséget jelentenek.

Célom, hogy tapasztalataimmal és szaktudásommal a BIG-inn AT-HU projekt sikeres megvalósításához a legnagyobb mértékben hozzájáruljak. Továbbá szeretnék megfelelni annak a közvetítő szerepnek, amely a programszervek, a LP szervezet vezetősége, a projektpartnerek, a stratégiai partnerek és a projekt célcsoportja közötti zökkenőmentes együttműködéshez elengedhetetlen. A COVID rendkívüli kihívások elé állít mindenkit, és minden résztvevőtől kreativitást, rugalmasságot és türelmet követel. Tisztában vagyok azzal, hogy rám is plusz felelősség hárul, és bízom benne, hogy együtt sikerülni fog a projektmegvalósításhoz megfelelő alternatívákat találni.



A nevem Micikova Katarina, Szlovákiából származom, és Bécsben élek 5 éve. 2020 októbere óta az EduSTEM és a BIG-inn projektek koordinátora vagyok a bécsi Európa Büro Bildungsdirektion szervezetnél. 2009 és 2013 között az Európa Büro workshopjainak szervezéséért és lebonyolításáért feleltem. Ezzel párhuzamosan a pozsonyi Comenius Egyetemen németet, mint idegen nyelvet tanítottam, tananyagokat és vizsgadokumentumokat készítettem, ill. gondoztam a kar honlapját. A projektmunka nagyon közel áll hozzám. Kidolgoztam az "Európai Önkéntes Szolgálat" uniós projektet, amellyel elnyertem az egyetem tanszékvezetőjének elismerését. Ha sok, különböző emberrel dolgozhatok együtt, az külön értéket képvisel számomra. Ezért is nagy örülök, hogy tagja lehetek az Európa Büro Bildungsdirektion projektcsapatának.

A projekt súlypontjai:

A pedagógiai területen különös hangsúlyt fektetünk a kutatás-alapú és mozgásalapú tanulásra az óvodák és iskolák általános nyelvoktatási munkája kapcsán. Így a tudományos és technikai tantárgyak tematikus elmélyülése összekapcsolódik a többnyelvűség / a szomszédos nyelvek (német / magyar) oktatásával.

Annak érdekében, hogy új szakmai oktatási perspektívákat nyújthassunk a gyermekek számára, a határon átnyúló partnerségi kirándulások során ötvözzük a nyelvi- és régiós ismereteiket (természet és gazdaság).

Az óvodai és iskolai új oktatási megközelítések/tudás hosszútávú beépülésének támogatása érdekében továbbképzéseket dolgozunk ki az innovációs menedzsment területén az oktatási intézmények vezetői számára.

Az elmúlt félév kiemelkedő tevékenységei:

Interaktív digitális tanulási formák a szomszédos ország nyelvének (német, magyar) elsajátításához az osztrák és magyar iskolákban, és más érdeklődők számára

A BIG_inn projekt második szakaszában elkezdődött a kétnyelvű interaktív tananyagok kidolgozása a szomszédos ország nyelvének elsajátításához. Az első egyeztetések után megkezdődött az anyaggyűjtés (képek, fájlok, szóanyag) és az anyag feldolgozása a tervezett 20 témához. Nyelvi játékok (óvodai és iskolaelőkészítői használatra) tartalmi kiegészítésére, további témákkal való bővítésére került sor. A terv kb. 400 fogalom összegyűjtése digitális formába, majd ezekkel interaktív gyakorlatok összeállítása 3 nehézségi szinten, hogy a tanulni vágyókat szókinccsük fejlesztésére motiválják. A tartalom elsősorban a 6-12 éves korosztály számára készül. A cél egy önálló digitális kézikönyv, egy olyan eszköz létrehozása amely a szomszéd ország nyelvének differenciált tanításához járul hozzá Ausztriában és Magyarországon.

A szellemi tőkefelmérés elindítása



A BIG_inn AT-HU, az EduSTEM és a BIG_ling SK-AT projektek keretében tudásmérleget készítenek a BIG szinergia projektek (immateriális tőke) ismeretszerzésének rögzítésére.

Az eredmények átláthatóvá kell tennie a kifejlesztett értékek és kompetenciák kérdését mind a résztvevő szervezetek számára, mind pedig az érdekeltek, a finanszírozó ügynökségek és a projekt régiója számára. Ily módon szeretnénk rámutatni a jövőbeni cselekvési irányokra, valamint bemutatni a projektek és a kialakult hálózat minőségét és előnyeit, és kommunikálni azokat a külvilággal. Az adatok kiértékeléséhez három határon átnyúló és projekten átívelő workshopot szerveztek a projektpartner szervezetek és a külső szakértők számára. A jelenlegi COVID-19 vírushelyzet és ezzel összefüggő korlátozások miatt a műhelyek kezdetben élőben, később vegyes offline és online formában kerültek megrendezésre. A műhelyek lehetővé tették a hálózati célok közös meghatározását, a szellemi tőke azonosítását, valamint a két egyedi kérdőív elkészítéséhez szükséges projekt-specifikus információk összegyűjtését. A lekérdezések eredményeinek összefoglalása és a végső tőkemérleg jelentés készítése még folyamatban van, ezekkel zárul a három projekt szellemi tőkefelmérése.

Webinar-sorozat Mag.a Zwetelina Ortega vezetésével "Alapvető nyelvi ismeretek"

1. - 4. rész

2020. szeptember 16-án és 22-én, ill. december 10-én és 16-án négy online képzésre került sor. A sorozatot a bécsi Kinderfreunde szervezte és mindkét képzési projekt (BIG_inn AT-HU, EduSTEM AT-CZ) szakemberei részt vehettek rajta. Az első két webinariumon a résztvevők áttekintést kaptak a nyelv összetevőiről, valamint a nyelv fejlődésének központi elemeiről általában ill., két- és többnyelvű gyermekek esetében. A cél, hogy a gyerekek az egyik nyelvre támaszkodva jobban használják a másik nyelvet, és hogy hatékonyan bővítsék a nyelvi fogalmi készségeiket. A 3. webinarium rámutatott a német mint második nyelv kihívásokkal teli pillanataira, és bemutatta a második nyelv elsajátításának sajátos jellemzőit. A résztvevők megismerhették, milyen formában lehet megkönnyíteni a nyelv fejlődést, ill. a nyelvi fejlődés állapotát és az egyéni támogatási igényeket hogyan lehet felmérni. Mivel a szülők a nyelvfejlesztés fontos szereplői, stratégiákat vitattak meg a szülők megfelelő informálásáról és tanácsadásáról. A 4. webinarium a nyelvértékelés Ausztriában alkalmazott általános eszközeit mutatta be: a BESK (Observation Sheet for the Assessment of Language Competence) ill. a MIKA-D tesztet (egy kötelező nyelvértékelő teszt az iskola kezdést megelőzően minden olyan gyermek számára, akinek a német nyelv a második nyelve).

Kitekintő:

A jelenlegi helyzetre való tekintettel a szakmai konferenciánkat 2021. őszén szervezzük meg Magyarországon, és a koronavírus helyzettől függően élőben vagy digitálisan kerül megrendezésre.

Egyéb határon átnyúló eseményeket és tevékenységeket, amelyekre jelenleg nem kerülhetett sor, 2021 tavaszától átszervezzük, és amint a korlátozásokat feloldják, az aktív részvételes rendezvények kerülnek az előtérbe. Külön figyelünk rá, hogy időben tájékoztassuk Önöket a változásokról és az időpontokról.

<https://www.interreg-athu.eu/hu/biginnathu/>

A továbbiakban is félévente küldjük Önöknek Projekt-hírlevelünket. Amennyiben Ön nem szeretne hírlevelet kapni, kérjük jelezze nekünk az alábbi elérhetőségek valamelyikén.

Kontaktszemélyek:

További kérdések vagy megkeresések esetén a partnerek projektkoordinátorai örömmel állnak az Önök rendelkezésére:

<https://www.interreg-athu.eu/hu/biginnathu/a-projektrol/projektpartnerek/>

Ebben a kihívásokkal teli időszakban is igyekszünk kreatív, megfelelő lehetőségeket találni a kontaktus felvételére. Reméljük, hogy érdekes információkkal tudtuk Önöket ellátni projektünkről, és a szokatlan helyzet ellenére kívánunk Önöknek áldott, szép adventi időszakot gyermekeik, szüleik és kollégáik körében.

Ugyanakkor kívánunk minden BIG-inn partnernek, támogatónak és érintettnek kellemes ünnepeket, boldog karácsonyt, jó egészséget és sok sikert az új esztendőben!

Üdvözlettel

Mag.a Andrea Major

Projektkoordinátor BIG_inn AT-HU



Das Projekt BIG_inn AT-HU (ATHU129) wird im Rahmen des Kooperationsprogramms INTERREG V-A Österreich-Ungarn durch den Europäischen Fonds für regionale Entwicklung gefördert.
A BIG_inn AT-HU (ATHU129) projekt az INTERREG V-A Ausztria-Magyarország Együttműködési Program keretében, az Európai Regionális Fejlesztési Alap támogatásával valósul meg.